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stav. svodidlo vilevo - délky 96.04 m

stav. svodidio vpravo - délky 155.37 m

stav. svodidlo vievo (vyménise) -délky 184.71m

stav. svodidio vpravo (vyménise) - délky 37.57 m

stav. svodidlo vievo (vyménise) -délky 21.14 m
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stav. svodidlo vpravo - délky 160.07 m
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stav. svodidlo vpravo (vyménise) - délky 20.62 m

R = -1000,00 m

R = -3000,00 m

R = -2800,00 m

K ' ! ! A
2R < aec VAN Sl P B olgF M
_Ilv IS 2 <5x 6 ; N 7l 9 L4l ™
2 | § S IfSS o N S
. | & zeo3 @ al 3 s
y,| S o X s ® o D
W >N = | & m Lo« o Ww X T 8
o S €w | Q = W 28 © : W m b <
S & b = = S IR oy
> 2 2 < || ®ssE < d||E |3 S|
D s © 3 Zl| s 3 2 L O
» O > 0 s  alle |[¥ E |S |£9|¢
=< S . o £ e |8 |S |2 [ES]e
> @) S 9| 9 T & T N |8
S8 p N Z| |G Q Q |0 S |0
— m < b
S ® zZ 2
T S ()] x
s @ = 8l | @
(7] [a) 3
@ w 2 2 w W 4
N O @] e >3 =) AI.n_
> 5 w o = s
[ - [7>) um %) o \ —
s2 S . B M
Q = 4 I 4
8= 2 r 2 g £ V
S > = g 2 2 S Z
=L = P 9 g -
s 2% £ : £ =
§yco m : Q o
= ..WIw ®) ® 2] K o
S o = X
> = O o ™ o] - H
m = L2 : g S k] < o Q
§378 = i £ : = L e
253 C IFErEEe | Z3 O
m c vu k 2 © 5 U w < — M -— 7]
E2 & g £° : = w = '
£3 % > [IEFENIY § ¢ 'l N = 1
W:m _ > L o 5o an - > O uw —
S E Q| (7)) 0543 @) LL
© = m | Ao 9 c / a O
°58 g v ¢z QD — = o
Q0 1) 2 c 2 2
S 2 = |8 »J nw N ®o OH V\ﬂn \¢ > 2 14
S S5 2> s o 2l 3 < wm| =< o
5523 5|2 = ag . Dm 2 NE| 3| X8| >
®C w > > 18| ... s 2. I|. % 1T
S22 ) -1l s 2 ' Z
STE = ,Nw »— A s g5 “"—np. Qlg £ = mw - . —
S& &8 Z s g+ oK = |1t W <|3 ©f|, N = T
X B ot 0 IE wa (& £||3 solz 2[|8 ¥| O«|2
SE=8% Y XIS g 3 Wm AlE ¢z Il El.<«0|3 O
D > O n |8 g 3 s 9|3 g2l g% = |2 8
,mmmw,m, AV,W,%mmwm N 2 £ Z||S ellEm|e  Z||2 =30 ®n|e o
| e ol i
NN Sw o
O >0OT >
o, >> o
\ _ .
/ 00%6E —o6'ee T 3
95'ces —ZG'eee  + 0
/ /6 697'G9
\ y0'cee —o00'ces o ww
9¢ GGZ'Go=wiy / c
/ GgTeE — 16268+ ww g ¢
T oL
[B'lSE — ¢B'lee  + ow
/ - 16 60269
8elee — ¥eUEe T 3
/ 66 061'G9
6808 —GROSE T+ W%
/ 62'05¢ —GZ'ose  +  ww =| ¥
T o4
\ 1/'628 — /9628 + oo
c / 66 0£1'G9
S 9I'eze — zl'eze  + W
= Eg \
S B =\ . . —
SENE s £9'8Z¢ — 65878 T w3
= ] // =
k =W ‘ ‘ .
— >
\
// 62228 —GzLzs + 00
\
// 6Y°928¢ —Gv9z¢ + 000y
¢/'Gze —69Gzs T uw
/0/ . h =1
G0'sZe — 10628 T o
// 0r'vZe — oc'vze +  wm w
1]
// 78's7s —s8lcze + ww
// 12628 — /1528 + oo
10 026 9=W // 8G'CZ¢ —¥§7Zs T W
D
z6'lze —88'lze + <
\ ©
,”7 cT'lZe — 6Lzt wm
// /502§ — S0zt ww
[y 06'6l¢ — ag'6le  + o0 o ceghs
£
m o
IS6lE — /26l + oW =
\ . Al
/ 898lE — v9'8lE T < = 15 6179
L0'8ls — ¢o'gle  + ww
/ c
\ SPLIE — BSLIE T+ 09 =
I
v 6v.79=W -
£ c \ g'9le — 991 1 om
m, M.Jom o / ¥/ 92179
S o ) TACTINE T ACIT S S
N Mo . M —/
IR 8y (1L y9=Ui ~ e | o
o — > TR s |3
I
0L'GlE — g9'Gle + w®
= S $G GL9F 9=y
2 s _ 72 99979
S |S _ —CO'GIE T 00 .
€ T9=w 89°GIE 1l 16979
Soe oL SSye= 05 89'79=U _ |
S Te | — LS8 + oo
S S 3 ‘
S o 2 89 87979
N s _ =l \d — o9 4+ aw
[T G9 619 y9=WH \
oz = > ©
\\ —8g9le + < E|E
85 78579=0 7 . . o
/ — /918 T 0% Lol
— /'8l + 0 .
& \ 87 ¥GG'v9
3 — g9 1 ww
S EE IR EEDT) 59618
S 838 & -
NN h S/ —89'0ce T uwm £
TRTIT 00 GIG y9=uWn 7\ - ©
@ == / — 95128 + < o
T 6 -
G¢ bV v9=W \
§ foe —GeZze 0 um
S /s \\\
S /o
£ ' —6lcze + 0w 67 09779
1=
S Mm T \\ h 2\ %
g o= ERZTATE V_M_ \\ —covze L o 2\ 2
= s = 4 -
TO=W 67 STv'v9
IS T o 6¢ 8¢Y 79 A \_\\ —/0'cz¢  + aw
S cc o > &
= /o & G yF / = € | 5
o —© AN =y ¢ - o
EER ’ = —6c'0ze T X z |38
NS — = \ 210
non £ 88C79=Un \_\ 6z — ez L o g )
>
: 1L 9989
/ IS 99 79=0n / h e | - -
el i /G'878 — £6°8z¢ %
> /15’ . h . MR
o ‘628 — /5628 0 5
= . \\\ 8¢ 08649
o . . ; &
S o E o r'0se —sgcoge  + o uw s |8
S o~ = s [ 7
B Bs ﬁ_ \ . ~ o < )
o Ll 20C ¥9=wWy OVIEE —ggiee T 8¢ 0059
\ /678 —¢G'zee  + wm S| S
I D__n
€ \ 29'c6e —gs'eee + wom 0L 197'%9
S
SAA oz
» ¢l oreyg=un / pr'ves —orvee b o =l s
S 2 | =
= \ _ _ G
S gt \ 98'Gee —78'GeC + W
o oy B ,
2 5= AT I h h ~ . 9 90299
r= e 6'958 —6'96C T & B
TRTHT 0G /6l ¥9=W _\ Y % 9819
o > Gy 98I P9=n / ag'/ce —pasce b oo o 68 G81'%9
2
\ . ) “ 68 69L'W9
\\ Gg'eee — 18'gce + wm c | =
88'6cc — ¥R6SC  + 00Oy S0
\ AN
GO'Lye — LO'LlvE T oone %
/ T
SITve — L'tk <
/ -
¥e'eye — 0O Cve T um ¢ 9/0'%9
£
\ 9CYYe —zzvve T 0 =
"
¥0'y
r'Sye —8eGre  + W 00 5108
‘y
O'WE —Ir9rs + 0w € 00 50w
_ _ o &
6eLvE —Geuve t X 4 S/ 9669
& =)
SIS
76'8vs —gr'ere  + o s
IS 8T 1/6C9=un = G/ 896'C9
S e« CO'BYE — 6SBYE o »
S oo - 00 0869
0 MO (=23 . . !
¥ oS 5 65058 — GG0SE  + 0Oy .
T 20 CC6Co=uy r&\ £¢ 926'c9
=T \ ZrISe — 8else _
s | 8
o) S 3
/ ¢T'Tse —6l'2Se o~ S
99 768°C9=WN o i
\ £¢ 988'c9
e 66268 —G67S¢  + 0
& oY \
S /9 ‘ h '
2 \\ v1'eGe —0L'cSe  + 0w
e / BY'¥SE — GyvGe T+ 000y
= 6 078 TO=UN
= EE / _ h .
S oo _ 91'6Ge — zI'6se  + oW
n 0, =
i zOJO_ .waa_ o
o 0G 208°C9=u %, pe'eGe —08'6se T 3
X = >
¥p'9Ge —0p'9se  +
e/ /
N 19 1ZLT9=U \
Vi \ LL'2Ge — £0°/G¢  + W0
90 872 T9=W =3 _
:ﬂ,_ [ 0L'/6¢ —99/c¢  + o
T = 1S
[v ¢S1T9=W _ 2
G6'/GS — 16°G8  + ww ~
88 917C9=U B
¢ < —/ -
86'/G8 —¥6USE T 13
IES
518 6668 —Ge/Se +  om
o I
c 70'8G¢ — 86/t ww
S =
5 PR 86455 70'8G¢ —86°/G¢ T+ o
9¢ B9E9=u i3] 90 99'09=Wy
0S 7€9°Co=Wy |
YEGCTE=w 86'/G¢ —¥6'LG¢ WU
[de)
¥6'/GE —06'/6¢ + 3
£ | ge «©
513 T6'/G8 —88'/SE + 0w
eE Gg8‘/G¢ — I18°/G¢ T 0w 08 85579
60 955 T9=
> 9| . . .
: ! Q/'/GS — v/'/GS T+ b
mo 98 QG ¢9=Ux . £
— > . . S Mw,
79 126°¢9=U0 / GG'/GE — 1GYGE T+ ww ¢ | g
" —
— |
E &
/ YTLSE —O0CUSE T 3
/ g'9se — goce | am 67 ¥37'C9
c 0L'9S¢ —99‘95¢  + 009
153
€ 80 VP T9=UN / poce —oc'oce b am °
b
Z1'9G¢ —g0'9se  +  ww
/ . h -
68'GGE —GB'GSE T+ o~ .
] 3 61 ¥65°9
o
£
S Sk N / zrsee —e9css 1 om | g
SRS ) gl g
— 0SS 3_ | \ . ! 3 =
TRTIT 06 19¢°Cg=wy A §GGS¢ —ISs6sE T W - i
a — > _ By = L2 89659
80'gee —ve'Sse 1 o 5 SES
5|2 I£'GGE — /2668 + 0w e |
z |2 = g \g
£ AT VA S o4
% ec
S o . ] 61'GGC — Gl'GGe  + WK
S &5 RVIALET RS crse £6 04269
0o o= 16 007'89=w ¥ 8909
o 1675 9=u €T'GGE — BL'GSE 0w c
o — > o n:m.w
= & | ‘ . . m.w o
= ° g 30 0vZS9=wy €¢'6G¢ —626GS¢ T Wi i, <
3 Eg g9 _ vZ 922€9
5 ¥ e 6°GGE —GE'GSe  + ww »
S == “ ] ¥2 11259
=W o~
L 65 80C L9=un 4 €e'see —6v'SSe T 1S e
= o
g 5
: 1L'GGE —/9'GSe ww LT h
€ | se 0l £L1¢9=W » « 124 _:.mm
o o 9l 0LI'ES
. N w 06°GG¢ — 9”'CGe  +  wm el o
38 cE H . . M %_o“
S < 11'9G¢ — /0°96¢  + 00 o=
2 5o T6 1CITo=w mw 91 0819
— | M . 3 A |
A i 9T'9S¢ —7zz'9se  + ww
1€ 1 I @— FN— W,@. Ev_ 7l N:.m@HEv_
ﬁdlﬂ .lmva M M/W 8¢ 0L ¢9=wy . h — 6/ m.o—.m.o
T oo g = 61958 —GL'9SE T 13
2= £6 160T9=00 5
TR 00 680 ¢ 9= —= 7I'968 —80'9se T Om e | E
oot [0 870Co=w = | g
(1968 —cr'ose o om AN I
No_wmm |ﬂOh©mﬂm 1 000% GG 9¢0'c9
90'95¢ — 20°9S¢  + oW £l s
h , S g\ 3
6'658 —£6'SSE T 13 Ly o=
35 98679
16°'GG¢ — /8'cSe + ww
88'GGe — +¥8'GGe  +  ww
Else
g\ 06'GG¢ — 9g8'cce  +  ww
/8'GGE —¢8GGe  +  wm
. ] > 13
egese —8Lsse T ©
8'GGe — 9/'GS¢ +  wm L
9/'6G¢ —yz/'cce + W
£
S — 89'GG¢ — ¥9'CSE T+ 000y
S EE 6G /8 C9=uWy
S o -
823 5 L9'66e —co'cee
I . ~
I nn DQ D—@ N@HEx _\ wmhmmm |¢©hmmﬂ i m c 6¢ 208'29
o — > Yo
_— cco —eccce L um S
TRCIAAET £9'GGE  — BG'GGE D 00 5L
6G'GGE — GG'GSe 009
¥G'GGe — 0G'GGe  + wor
8y'GGe — v¥'GGe T+ uw
. . ™~
Ge'eGE — 1865 T o £
€ | e m
2|2 7C'sGe — gl'sse  + wm W
L1668 — ¢l1'66e  +  ww
PI'GGe — 0l'GGe T+ o
60'GGE — GO'GSS  + oW
[de) ‘
66YSE —GS6'%Se T o tecoses
«© 1S
€ ¥C 88579=W h . &
s l6YGE — /8%Se  +  wm 3
= u
3 ow ~ L6 89579
< mm_v 3 SLWGE —69'WGE o
o G0 255 Co=W [ _
o — > / 08¥S¢ —ov'yGe  +  0n
\ 71968 —80'rse  + ww
97 CI579=1 /
V@]
0L'8Ge — 9965 T o
€ |\
onw‘ nm. ‘ ‘ .
3\ 4 — ge'eGe — 18'0G6e +
96268 — 26°76¢ T+ 00
: \
8 mm 80 ¢y C9=w \ GGZG¢ — IG'CGE T W
O = o
o Mo i
Q25 h =] L1788 —glZse T ow
TR Ll 6lY ¢9=WH %
Q= > <
90268 —2078¢ +
9% 96C 9=y «©o
€ | e 10768 —¢0'2se  + om
c S— 10268 — /616 +  wow .
S E¢ p0 16£'79=Un S
S Ho 8 G0'zGe — 10°CSE oo 3
© g™ M_ —
— NO . ~
TR 80 9¢& ¢9=u / 62768 —Gr'Zse Tt ww
o = \
N
e — f pe'ese —08'25¢ T oJ
\\ G'eGE — 9¥'eGe  +  wm
\\ 6I'VSS — Su'vge o
\ 76'%GE —88'YGe  +  wr
[G'GGE — ¢G'6Ge T+ wm
\\ _ _ |
GZ'96¢ — 12'9ss &t N
\ -
£6'9GC — 68°9G¢ T e
\ =
\ 958 —9S'LSE T AW
N
9z'gss —zzgss "'+ ooy
\\ 2
> ‘
6'96e —8g'gse Of  uw sLeeres
\\ 3 — ol
79'66¢ — 8G'6G¢ AT o g |a
«© (=) —
/ |
VI
[(a
> =
— ) )
5 2 2
= 5 Z Yz
= = O o O
- = = 5 =
O O = = =
7 7 w wN w

DOKUMENT LZE UZIVAT POUZE VE SMYSLU PRISLUSNE SMLOUVY O DILO. ZADNA JEHO CAST NEMUZE BYT DLE ZAKONA ¢.121/2000 Sb. KOPIROVANA NEBO JINYM ZPUSOBEM ROZSIROVANA BEZ SOUHLASU SUDOP PRAHA a.s.




